Figura 8. Percentuali di studenti che hanno risposto secondo un modello di rendimento superiore.
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* 11 Canada ¢ rappresentato soltanto dalle province dell'Ontario e del Québec. La media internazionale si basa non sui risultati separati della due province,
ma sulla loro media.

+ Conforme alle indicazioni date per il tasso di partecipazione del campione solo dopo che sono state rimpiazzate le scuole da sostituire (vedi Tabella A.5).
i Quasi conforme alle indicazioni date per il tasso di partecipazione del campione dopo che sono state rimpiazzate le scuole da sostituire (vedi Tabella A.5).

1 La popolazione nazionale definita ¢ inferiore alla popolazione nazionale desiderata. Dato che € minore del 65%, il Canada ¢ stato postillato Canada (O, Q)
per indicare soltanto le province dell'Ontario e del Québec.

2a La popolazione nazionale definita ¢ minore del 95% della popolazione nazionale desiderata (vedi Tabella A.2).
2b La popolazione nazionale definita & minore dell'80% della popolazione nazionale desiderata (vedi Tabella A.2).

() L'errore standard & riportato in parentesi. Dato che i risultati sono arrotondati al numero intero pill vicino, alcuni totali potrebbero sembrare incongruenti.

La tabella ¢ tratta da "PIRLS 2001 International Report”, Exhibit 3.28



